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РАЗМЕР 
  

XS (S) M (L) XL (XXL) 
 

Длина рукава: 47 (48) 49 (50) 51 (52) см 
 

Обхват груди: 82 (87) 96 (106) 120 (129) см 
 

Длина тела: 27 (28) 30 (32) 34 (35) см 
 
 

ПЛОТНОСТЬ 
  

Спицы 4,5 мм – 17 петель – 10 см 

 

ПРЯЖА 
 
 

Lettlopi 50 гр в мотке 
 

 

Основной цвет: 5 (6) 7 (7) 9 (10) 
 

A: 1 (1) 1 (2) 2 (2) 
 
B: 1 (2) 2 (2) 2 (3) 
 
C: 1 (1) 1 (1) 1 (1) 
 
 

СПИЦЫ 
  

Круговые спицы 3,5 и 4,5 80 см 
 

Круговые спицы 3,5 и 4,5 40 см 
 

Обоюдоострые спицы 3,5 и 4,5 
 
 

ИНСТРУКЦИЯ 
  

Нижняя часть тела и рукава вяжутся снизу-вверх по кругу до пройм. Рукава 

выполняются по кругу на чулочных или на круговых спицах, используя технику 

Magic loop. Тело и рукава соединяются вместе цветной кокеткой, которая 

вяжется по схеме.  

  



ТЕЛО 
  

На круговые спицы 3,5 мм пряжей основного цвета набрать 140 (148) 164 (180) 

204 (220) петель. Установить маркер и соединить вязание в круг. Провязать 

резинкой (1 лицевая, 1 изнаночная) 6 см. После резинки сменить рабочие спицы 

на размер 4,5 мм и продолжить вязать основным цветом лицевой гладью на 

длину 27 (28) 30 (32) 34 (35) см. 

 

РУКАВА 
  

На чулочные спицы 3,5 мм пряжей основного цвета (или использовать круговые и 

метод Magic loop) набрать 38 (38) 40 (42) 44 (44) петель, соединить в круг. 

Провязать резинкой (1 лицевая, 1 изнаночная) 6 см. В следующем круговом ряду 

сменить рабочие спицы на размер 4,5 мм. Продолжая вязание лицевой гладью, 

прибавить по одной петле перед и после последней петли в каждом 8. (8.) 9. (9.) 

10. (10.) круговом ряду, пока на спицах не будет 62 (64) 66 (68) 70 (72) 

петли(петель). Дальше вязать ровно до общей длины 47 (48) 49 (50) 51 (52) см. 

Перенести последние 5 (5) 6 (6) 7 (7) петель кругового ряда и первые 5 (6) 6 (7) 7 

(8) петель следующего кругового ряда на бросовую нить для подрезов. Связать 

второй рукав таким же образом. 

 

КОКЕТКА 
  

Соединить тело и рукава для вязания на одной круговой спице. С каждой стороны 

от начала ряда тела перенести на бросовую нить всего 10 (11) 12 (13) 14 (15) 

петель для подрезов. Начать соединительный ряд, провязав 52 (53) 54 (55) 56 (57) 

петли(петель) левого рукава. Затем провязать 60 (63) 70 (77) 88 (95) петель(петли) 

тела, не провязывая отложенные петли. Далее перенести еще 10 (11) 12 (13) 14 

(15) петель на бросовую нить, провязать 52 (53) 54 (55) 56 (57) петли(петель) 

другого рукава. Затем провязать оставшиеся 60 (63) 70 (77) 88 (95) петель тела. 

Всего на спице 224 (232) 248 (264) 288 (304) петли(петель). 

 

Следовать схеме кокетки и выполнять убавления петель, как показано на 

рисунке. Переходите на более короткую круговую спицу, если это необходимо, или 

используйте технику Magic loop. После выполнения схемы кокетки должно 

остаться 84 (87) 93 (99) 108 (114) петли(петель). Затем провязать один круговой 

ряд лицевыми и одновременно убавить 2 (3) 7 (11) 18 (22) петель. Теперь на спице 

82 (84) 86 (88) 90 (92) петли(петель). 

Если желаете, то провяжите 6 укороченных рядов для поднятия выреза спинки. 
 

ГОРЛОВИНА 
  

Перейти на короткие круговые спицы 3,5 мм и провязать резинкой (1 лицевая, 1 

изнаночная) 2 см. Закрыть петли свободно.



СБОРКА 
  

Соединить подрезы под рукавами, используя метод закрытия 3-мя спицами или 

шов «петля в петлю». 

Спрятать концы. 

Постирать свитер руками в теплой воде и высушить на горизонтальной 

поверхности.



 

СХЕМА КОКЕТКИ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VV: провязать 2 вместе лиц  
 

Пропустить ряды:  
 

Размер XS: 1, 14, 15, 28, 39 и 43  
 

Размер S: 1, 14, 28, 39 и 43  
 

Размер M: 1, 28, 39 и 43  
 

Размер L: 1, 39 и 43  
 

Размер XL: 1 и 28  


